API®OMOI

Ev8ewtikég Emavainmtikég Apaotnplotnteg 3

1. XpNOLHOTIOLWVTAS TIG IBLOTNTEG TWV LOOTHTWV VO CUUTANPWOETE TA KEVA OTIS TILO KATW

LoO0SLVVALEG:
a) x+5=y+5 & x=....... B) Ava+S5=y+a < y=
V) 200=4f < B = 0) a+4=p+6 <& a=

2. Na CUUTIANPWOETE TOV TILO KATW VAKX

AEKTIKEG IPOTACELG

‘Eotw 0Tl Ta yprjpata s Mapiag ivat:

H Epatw €xel tpimAdoia yprjpata and ) Mapia.

0 Avtpéag éxel €5 Atyotepa amd ) Mapia.

O Apng €xeL €4 eplocdTEPU ATO TO SITAAGLO TWV XPNHATWV TNG
Mapiag.

H EAeva €xel

3. Na ypaPete TIG TLO KATW XAYERPIKES TTAPACTAGELS GTNV TILO ATIAT] LOPPT] TOUG:

a) 5x+3x-x= B) 10x+5+3k-2=

Y) 2(3p+5)=

4. Na BaAete o€ KUKAO TOV aplOpo6 oL elvat AVom kABe piag atd TIG Lo KATW EELOWOELS

)17 -x=3 20, 14, 51
i) 5x+4 =19 9, 3, 15
iii) 3x -7 = x + 13 8, 9, 10

5. Na AVoETE TIG IO KATW E§LOWOELG:
a) 14+ x=20 B) w-15=3

y) 7a=21




6) 18:¢y=9 €) 3x+4x-5=44 ot) 3(x+5)=24

6. Na ypayete éva mpdfAnua mov va teptypa@et to mpdfAnua mov n Mapidia Eekivnoe va AVeL OTIwG
@AIVETAL TILO KATW:

E¢lowon: X+1+X+2x=9

9.H nAwia g Mapiag onpepa eivat x xpovwv. H nAkia tng ‘EAevag eival tetpanmidoia amod ) Mapia.
Na Bpeite cupfoAika:

a) Tnv nAwia g 'EAevag :

B) Tnv nAwia tg Mapiag to 2010 :

Y) Tnv nAwia ¢ 'EAevag to 2015 :

7. Na UTTOAOY(OETE TIG IO KATW SUVAELG:

Q) 2*= B) 3= y) 130= 5) 104=

8. Na Bpeite TV TP TWV TILO KATW TTAPACTACEWV:

() 3.23+52 -14=




B) 6.(25-30)+21=

9. Na Bpeite TNV aplOUNTIKY TUN TNG TLO KATW AAYERPLKNG TTApAoTaon av x=2 Kol P=3:

Y2+ 3y -xv=

10. o) Na petatpéPete tov Suadiko aptBpd 11011 oto dexkadiko cvaTnua apiBunong.

B) Na petatpéPete Tov Sekadikd aplOuo 134 oto dvadikd cvoTnua apibunong.






